



Терроризм – угроза общества

Одна из самых востребованных тем в России в современное время – это борьба с терроризмом. В Кировской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района был проведен урок гражданственности «Терроризм – угроза, которая касается каждого».

Цель мероприятия — акцентировать внимание детей на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов, содействовать формированию толерантности, научить ребят проявлять чувство милосердия к жертвам терактов (на примере г. Беслан).

На урок были приглашены учащиеся 7, 9 классов. Аудитория познакомилась с тематической книжно-иллюстративной выставкой «Терроризм – угроза общества». Библиотекарь Ирина Ефимова напомнила подросткам о том, как важно знать правила поведения при угрозах теракта, рассказала о мерах предосторожности в столь непростых ситуациях. Всем читателям вручались памятки «Вы обнаружили подозрительный предмет», «Номера телефонов экстренных служб». Ребята высказывали своё мнение о терроризме, о кровавых терактах, внимательно смотрели социальный видеоролик «Что мы знаем про терроризм». Разговор, по мнению школьников, оказался интересным и полезным.